

15 сентября, в рамках Всероссийского проекта «Разговоры о важном» и школьного воспитательного проекта «У семейного очага», учащиеся 7Б класса посетили Амурскую Епархию Русской Православной Церкви.

Ребята узнали об одной из самых важных семейных традиций - традиции ведения семейного фотоальбома. Рассматривая фотографии, познакомились с жизнью великого русского ученого К.Э. Циолковском

Представили свой альбом в котором рассказали о Николае Дмитриевиче Наволочкине и его работах.

Приняли участие в мастер-классе в ходе которого научились оформлять обложку для фотоальбома в стиле скетч-бука.

